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DATES: Comments must be received on
or before July 24, 2016.

ADDRESSES: Committee for Purchase
From People Who Are Blind or Severely
Disabled, 1401 S. Clark Street, Suite
715, Arlington, Virginia 22202-4149.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Barry S. Lineback, Telephone: (703)
603—7740, Fax: (703) 603—0655, or email
CMTEFedReg@AbilityOne.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: This
notice is published pursuant to 41
U.S.C. 8503 (a)(2) and 41 CFR 51-2.3. Its
purpose is to provide interested persons
an opportunity to submit comments on
the proposed actions.

Additions

If the Committee approves the
proposed additions, the entities of the
Federal Government identified in this
notice will be required to procure the
products and service listed below from
nonprofit agencies employing persons
who are blind or have other severe
disabilities.

The following products and service
are proposed for addition to the
Procurement List for production by the
nonprofit agencies listed:

Products

NSN(s)—Product Name(s):

MR 10731—Garden Colander, Includes

Shipper 20731
Mandatory Purchase For:

The requirements of military commissaries
and exchanges in accordance with the
Code of Federal Regulations, Chapter 51,
51-6.4

Mandatory Source(s) of Supply:
Winston-Salem Industries for the Blind,
Inc., Wilson-Salem, NC
Contracting Activity:
Defense Commissary Agency
Distribution:
C-List
NSN(s)—Product Name(s):
7220-00-NSH-0022—Mat, Floor, Chair,
45” x 53” x .110”, w/20” x 12" Lip
7220-00-NSH—-0023—Mat, Floor, Chair,
45” x 53” x .110”, w/25” x 12" Lip
7220-00-NSH-0024—Mat, Floor, Chair,
46” x 60” x .110”, w/25” x 12" Lip
7220-00-NSH-0025—Mat, Floor, Chair,
46” x 60” x .110”, Without Lip
7220-00-NSH-0026—Mat, Floor, Chair,
60” x 60” x .110”, Without Lip
7220—-00-NSH-0030—Mat, Floor, Chair,
36” x 48” x .150”, w/20” x 12” Lip
7220—-00-NSH-0031—Mat, Floor, Chair,
45” x 53”7 x .150”7, w/25” x 12” Lip
7220—-00-NSH-0032—Mat, Floor, Chair,
45” x 53”7 x .150”, w/20” x 12" Lip
7220—-00-NSH-0033—Mat, Floor, Chair,
45” x 53” x .220”, w/20” x 12” Lip
7220—-00-NSH-0035—Mat, Floor, Chair,
46” x 60” x .150”, Without Lip
7220-00-NSH-0036—Mat, Floor, Chair,
46” x 60” x .150”, w/25” x 12" Lip
7220-00-NSH-0038—Mat, Floor, Chair,
46” x 60” x .220”, w/25” x 12” Lip

7220-00-NSH-0039—Mat, Floor, Chair,
46” x 60” x .220”, Without Lip
7220—00-NSH-0040—Mat, Floor, Chair,
60” x 60” x .150”, Without Lip
Mandatory Purchase For:
Total Government Requirement
Mandatory Source(s) of Supply:
Northeastern Michigan Rehabilitation and
Opportunity Center (NEMROC), Alpena,
MI
Contracting Activity:
General Services Administration, Fort
Worth, TX
Distribution:
A-List

Service

Service Type:

Janitorial Service

Mandatory for:

US Forest Service, Northern California
Service Center, 6101 Airport Road,
Redding, CA

Mandatory Source(s) of Supply:

Shasta County Opportunity Center,

Redding, CA
Contracting Activity:

FOREST SERVICE, PACIFIC SOUTHWEST

REGION, San Francisco, CA

Deletions

The following products are proposed
for deletion from the Procurement List:

Products

NSN(s)—Product Name(s):
8415—-01-579-9752—Multi-Cam Coat
8415-01-579-9622—Multi-Cam Coat
8415—-01-579-9621—Multi-Cam Coat
8415-01-579-9747—Multi-Cam Coat
8415—-01-579-9749—Multi-Cam Coat
8415-01-579-9745—Multi-Cam Coat
8415—-01-579-9753—Multi-Cam Coat
8415-01-579-9756—Multi-Cam Coat
8415—-01-579-9759—Multi-Cam Coat
8415-01-579-9762—Multi-Cam Coat
8415—-01-579-9616—Multi-Cam Coat
8415-01-579-9773—Multi-Cam Coat
8415-01-579-9776—Multi-Cam Coat
8415-01-579-9781—Multi-Cam Coat
8415—-01-580-0068—Multi-Cam Coat
8415-01-580-0075—Multi-Cam Coat
8415—-01-579-9850—Multi-Cam Coat
8415-01-580—-0077—Multi-Cam Coat
8415-01-579-9852—Multi-Cam Coat
8415-01-579-9864—Multi-Cam Coat
8415—-01-579-9840—Multi-Cam Coat
8415-01-579-9843—Multi-Cam Coat
8415—-01-579-9847—Multi-Cam Coat
8415-01-579-9827—Multi-Cam Coat
8415—-01-579-9830—Multi-Cam Coat
8415-01-579-9833—Multi-Cam Coat
8415-01-579-9836—Multi-Cam Coat
8415-01-579-9801—Multi-Cam Coat
8415-01-579-9806—Multi-Cam Coat
8415-01-579-9811—Multi-Cam Coat
8415—-01-579-9814—Multi-Cam Coat
8415-01-579-9782—Multi-Cam Coat
8415—-01-579-9784—Multi-Cam Coat
8415-01-579-9823—Multi-Cam Coat
8415—-01-579-9789—Multi-Cam Coat
8415-01-579-9794—Multi-Cam Coat
8415—-01-579-9795—Multi-Cam Coat

Mandatory Source(s) of Supply:
STEPS, Inc., Farmville, VA
Contracting Activity:

W6QK ACC-APG NATICK, NATICK, MA
NSN(s)—Product Name(s):
8920-01-E62—-3504—Cake Mix,
Gingerbread; 6—4 1b cans
8920-01-E62-3503—Cake Mix,
Gingerbread; 6—5 1b boxes
Mandatory Source(s) of Supply:
Transylvania Vocational Services, Inc.,
Brevard, NC
Contracting Activity:
Defense Logistics Agency Troop Support

Barry S. Lineback,
Director, Business Operations.

[FR Doc. 2016-14962 Filed 6-23—16; 8:45 am|
BILLING CODE 6353-01-P

DEPARTMENT OF DEFENSE

Office of the Secretary
[Docket ID: DOD—2016-0S-0074]

Proposed Collection; Comment
Request

AGENCY: Department of Defense (DoD)
Chief Information Officer (CIO), DoD.

ACTION: Notice.

SUMMARY: In compliance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, the
Office of the Department of Defense
Chief Information Officer announces a
proposed public information collection
and seeks public comment on the
provisions thereof. Comments are
invited on: Whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information shall have
practical utility; the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed information collection; ways
to enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and ways to minimize the
burden of the information collection on
respondents, including through the use
of automated collection techniques or
other forms of information technology.

DATES: Consideration will be given to all
comments received by August 23, 2016.

ADDRESSES: You may submit comments,
identified by docket number and title,
by any of the following methods:

e Federal eRulemaking Portal: http://
www.regulations.gov. Follow the
instructions for submitting comments.

e Mail: Department of Defense, Office
of the Deputy Chief Management
Officer, Directorate for Oversight and
Compliance, 4800 Mark Center Drive,
Mailbox #24, Alexandria, VA 22350-
1700.

Instructions: All submissions received
must include the agency name, docket
number and title for this Federal
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Register document. The general policy
for comments and other submissions
from members of the public is to make
these submissions available for public
viewing on the Internet at http://
www.regulations.gov as they are
received without change, including any
personal identifiers or contact
information.

Any associated form(s) for this
collection may be located within this
same electronic docket and downloaded
for review/testing. Follow the
instructions at http://
www.regulations.gov for submitting
comments. Please submit comments on
any given form identified by docket
number, form number, and title.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request more information on this
proposed information collection or to
obtain a copy of the proposal and
associated collection instruments,
please write to the Office of the DoD
Chief Information Officer 4800 Mark
Center Drive, East Tower, Suite 11E08,
Alexandria VA 22350-1900.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Title; Associated Form; and OMB
Number: Information Assurance
Scholarship Program; OMB Control
Number 0704-0486.

Needs and Uses: The National
Security Agency (NSA) is the Executive
Administrator of the DoD Information
Assurance Scholarship Program (IASP),
serving on behalf of the DoD Chief
Information Officer. Those who wish to
participate in the DoD IASP
Recruitment program must complete
and submit an application package
through their college or university to
NSA. Centers of Academic Excellence in
Cyber Defense (CAEs) interested in
applying for capacity-building grants
must complete and submit a written
proposal, and all colleges and
universities subsequently receiving
grants must provide documentation on
how the grant funding was utilized and
the resulting accomplishments. Without
this written documentation, the DoD has
no means of judging the quality of
applicants to the program or collecting
information regarding program
performance. In addition, the DoD IASP
participants and their faculty advisors
(Principal Investigators) are asked to
complete annual program assessments.
These assessments are collectively
reviewed to evaluate the program’s
effectiveness from the perspective of the
students and Principal Investigators.
The assessment information is used to
improve the program in subsequent
years. The estimated burden is based on
a typical funding profile for this

scholarship program. The actual burden
may be less, based on available funding.

Affected Public: Individuals or
households; not-for-profit institutions.

Annual Burden Hours: 2,166.

Number of Respondents: 361.

Responses per Respondent: 2.

Annual Responses: 722.

Average Burden per Response: 3
hours.

Frequency: Annually.

Respondents to the scholarship
information collection are applicants
who provide academic records and
professional experience summaries to
the NSA for the IASP scholar selection
process. Respondents to the grants
information collection are Principal
Investigators at colleges and universities
designated as Centers of Academic
Excellence (CAE) participating in the
IASP who provide proposals for
capacity building initiatives supporting
the expansion of cyber-related degree
programs at their CAE. The DoD IASP
is designed to: Increase the number of
new college graduate entrants to DoD
who possess key cybersecurity skill sets;
serve as a tool to develop and retain
well-educated military and civilian
personnel who support the
Department’s cyberspace mission
including cutting edge research and
development; and serve as a mechanism
to build the nation’s cyber infrastructure
through grants to colleges and
universities designated as CAEs by the
NSA and the Department of Homeland
Security. In addition, respondents to the
annual program assessment survey
provide feedback on the program,
including suggestions for improvements
and changes that can be incorporated to
make the grants IASP information
collection process stronger and more
efficient.

Dated: June 20, 2016.
Aaron Siegel,

Alternate OSD Federal Register Liaison
Officer, Department of Defense.

[FR Doc. 2016—14898 Filed 6—23—16; 8:45 am]
BILLING CODE 5001-06-P

DEPARTMENT OF EDUCATION
[Docket No.: ED-2016-1CCD-0074]

Agency Information Collection
Activities; Submission to the Office of
Management and Budget for Review
and approval; Comment Request;
Preschool Development Grants—
Preschool Pay for Success Feasibility
Pilot

AGENCY: Office of Elementary and
Secondary Education (OESE),
Department of Education (ED).

ACTION: Notice.

SUMMARY: In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. chapter 3501 et seq.), ED is
proposing a new information collection.
DATES: Interested persons are invited to
submit comments on or before July 25,
2016.

ADDRESSES: To access and review all the
documents related to the information
collection listed in this notice, please
use http://www.regulations.gov by
searching the Docket ID number ED-
2016-1CCD-0074. Comments submitted
in response to this notice should be
submitted electronically through the
Federal eRulemaking Portal at http://
www.regulations.gov by selecting the
Docket ID number or via postal mail,
commercial delivery, or hand delivery.
Please note that comments submitted by
fax or email and those submitted after
the comment period will not be
accepted. Written requests for
information or comments submitted by
postal mail or delivery should be
addressed to the Director of the
Information Collection Clearance
Division, U.S. Department of Education,
400 Maryland Avenue SW., LBJ, Room
2E-343, Washington, DC 20202—4537.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: For
specific questions related to collection
activities, please contact Miriam Lund,
202-401-2871.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
Department of Education (ED), in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995 (PRA) (44 U.S.C.
3506(c)(2)(A)), provides the general
public and Federal agencies with an
opportunity to comment on proposed,
revised, and continuing collections of
information. This helps the Department
assess the impact of its information
collection requirements and minimize
the public’s reporting burden. It also
helps the public understand the
Department’s information collection
requirements and provide the requested
data in the desired format. ED is
soliciting comments on the proposed
information collection request (ICR) that
is described below. The Department of
Education is especially interested in
public comment addressing the
following issues: (1) Is this collection
necessary to the proper functions of the
Department; (2) will this information be
processed and used in a timely manner;
(3) is the estimate of burden accurate;
(4) how might the Department enhance
the quality, utility, and clarity of the
information to be collected; and (5) how
might the Department minimize the
burden of this collection on the
respondents, including through the use
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